



интерактивная игра
«ЗАДАЧКИ для ВНУКА-3»

КАЛИНИНА ЭЛЬВИРА ВИКТОРОВНА

воспитатель МБДОУ «ЦРР-Детский сад № 7
«Русалочка»

г. Волгореченск, Костромская область

г. Волгореченск 2018 г.



ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

Направление образовательной деятельности:	Познавательное развитие.
Возрастная группа:	5-7 лет
Тип разработки:	Дидактическая игра в программе Microsoft Office Power Point.
Цель разработки:	Развитие логического мышления с помощью логического приёма умозаключения.
Ценность для детей и педагога:	Привлекает внимание ребёнка, носит занимательный характер, развивает внимание, наблюдательность, память, способность к самостоятельному мышлению, воспитывает желание самому придумывать подобные задачи.
	Позволяет активизировать умственную деятельность старших дошкольников, формирует у детей умение делать заключение из одного суждения по определённым правилам вывода, доказательную речь; может быть использована при проведении индивидуальной работы, как часть НОД другого направления.
Пояснения:	Чтобы узнать правильный ответ, кликните мышкой на картинку с ребёнком.

В деревне Загадкино жила-была бабушка Ирина. Каждое лето к ней в гости приезжал любимый внук. Егорка очень любил бабушкины сказки, но больше всего ему нравилось отгадывать загадки, которые бабушка для него придумывала сама. Послушайте, может, и вам они понравятся?!





ВАНЯ



МИША



РОМА



Однажды в гости к Егорке пришли три друга Ваня, Миша и Рома. Они так интересно играли, что бабушка Ирина решила придумать про них задачку. У Вани была не самая маленькая и не самая большая машинка, а у Миши – с кузовом. Покажи на картинке Ваню, Мишу и Рому.





МАША



ТАНЯ



НАТАША



По соседству с домом бабушки Ирины жили девочки Маша, Таня и Наташа. Однажды они готовились к празднику и надували воздушные шары. Они были такие красивые, что бабушка Ирина решила придумать про них задачку. У Маши был не красный и не синий шарик. У Наташи был не красный и не зелёный. Покажи на картинке Машу, Таню и Наташу.





КОСТЯ



СЕРЁЖА



Костя и Серёжа любят рисовать. Однажды они нарисовали очень красивые рисунки. Бабушке Ирине они так понравились, что она решила придумать про них задачку. Костя нарисовал берёзу и яблоню, а Серёжа – ромашки и колокольчики. Кто из мальчиков любит рисовать деревья?

